

“空中城管”无人机抓拍扬尘



本报讯(郑报全媒体记者 谷长乐 文/图) 工地督查被拒之门外、边角沟壑肉眼难以观察……市控尘办创新执法措施,利用无人机这个“空中城管”,对扬尘污染问题进行空中拍摄取证。

8月14日上午,市控尘办相关负责人带领检查组和无人机中队先后来到高新区成湖公园、三全路西延、惠济区正弘F区工地、西三环、

连霍高速(西三环至中州大道)等项目工地督查扬尘治理工作,由无人机组对项目周边大范围区域进行飞行检查。检查发现成湖公园存在部分地块防尘布覆盖不规范、土石方作业湿法不到位等问题,三全路西延西侧围挡占压道路红线,正弘F区项目存在物料摆放混乱、防尘布破损严重、外侧围挡不干净等问题,连霍高速长兴路南侧建筑垃圾覆盖不严。

二七区人和路街道 闲置边角地块打造微公园



本报讯(郑报全媒体记者 范光华 张改华 通讯员 徐贝贝 文/图) 曾经闲置的路边角空地如今摇身一变成了微公园景观,让居民惊喜不已。这些微妙的转变,是二七区人和路街道利用闲置空地建设微公园、微景观的缩影,淮南街沿线道路两侧的立体绿化成效开始显现。

8月14日上午,记者走在淮南街南三环口、郑飞小区西门等几个地方可以看到,微公园景观让人赏心悦目,不仅有美丽简约的花花草草,还有景

观石加以点缀,远远望去,自然野趣的微景观,说不出的精致宜人。

南三环淮南街路口处的微景观更具特色:“会吐气”的雾森系统传递着丝丝凉意,加上葱郁的树木,一个绿树葱郁、美丽整洁的小花园展现在居民眼前。

“微公园景观建成后,也为社区居民增添了一个休闲娱乐的好去处。下一步,在公交站牌停靠点周边,我们将设置一批休闲景观长凳,让市民在等候公交时可以歇歇脚。”人和路街道城管办相关负责人介绍。

创维黑金骑士Q30遇上830品牌日 换电视的好机会来了

当你下班回到家,电视自动播放起在下班路上看了一半的电影,灯光自动调至适合观看的明暗度,窗帘也自动关好……看了这段类似科幻片的描述,你是不是心生向往?这就是AIoT电视为我们描述的未来智能家居场景。

8月13日,作为AIoT生态布局的一款力作,创维Q30系列登陆郑州。发布会现场,创维电视宣布,即日起开启830超级品牌日活动,全套电视产品可享受满减、赠礼等优惠,致力于打造更畅爽购买体验。

用电视互联“万物”

跟普通智能电视不同的是,Q30电视通过语音,可以实现与电视、冰箱、油烟机等所有家电屏幕之间的内容互传共享。

“电视就是家庭智联中枢,一句‘小维’就能解决千万问题。”据创维集团河南分公司总经理袁爱东介绍,Q30电视不仅支持全球6000+不同品牌电器的互联,而且还实现了更远的远场语音实现距离(10米内精准识别),更广的远场语音实现角度(180°~360°内精准识别)。

打造更接近真实的画面效果

据介绍,Q30电视搭载创维独立研发的画质处理技术——SKY VISION超画质引擎,针对影响画质的五个主要维度:对比度、清晰度、色彩、运动画面、降噪进行深度处理,全面提升画面观感。

在对比度上,Q30将图像信号分成5184个小区域,精准控制区域内光线的明暗程度,展现更多画面细节。在清晰度上,超清影像处理技术可针对在线点播分辨率较低的画面,通过智能降噪和细节提升,去除画面噪点,优化画面细节。在色彩上,Q30屏幕上每个像素点的彩色数值都会与数据库



的标准色彩进行校准,色彩表达更精准。在运动画面上,Q30通过插入运动补偿帧,解决了画面抖动拖尾的问题。在降噪处理上,Q30基于智能算法对电视画面进行独立的分析,判别实际物体细节,精准去除噪点。

Q30还带来杜比全景声和光学防蓝光技术,提供更逼真的视听沉浸体验,在护眼的同时保证画面不偏色。

830品牌日,创维致力打造购物潮

据了解,创维本次发布的55英寸、65英寸、75英寸Q30电视,在830品牌日上都有不同程度优惠。此外,创维Q40系列电视也是有非常给力的活动,凡购买70英寸、75英寸、82英寸超清薄Q40电视的消费者,赠送一台43英寸Q40电视。

同时,此次品牌日创维还推出两款OLED产品的普及价,55英寸S8A和65英寸的S8A,在价格上也有大幅度的优惠。李冬生

暴雨顶不飞、冲不跑 这种“神奇”井盖“神”在哪儿

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图) “暴雨顶不飞、冲不跑”,多次强降雨让郑州一种“神奇”窨井盖引起社会关注,它到底“神”在哪儿?本报记者为您揭秘。

这种窨井盖“神奇”之处在于一个雨水管涵减压装置。装置分为两部分,上半部分为金属材质警示标志,下半部分是八边形带有四只腿的钢筋焊接结构。下大雨前,由人工放置到易积水城区的窨井中,在适当位置放置,就能十分有效地减小雨涵管道压力,实现窨井盖“顶不飞、冲不跑”,并且收水功能也很强大,退水时雨水打着旋直接进入管网,退水时间缩短一半。

减压装置的发明人、干了近20年城管工作的经开区城管局副局长



守金力说,经过反复思考和调查,他认为窨井盖被顶飞原因是强降雨导致雨水管涵压力猛增。根据这个思路,守金力画出设备图纸并加工出成品,经试验改进效果不错。目前郑州各区市政部门已按照要求,参照设计并抓紧制作应用。

二七区建中街街道拆除私装地锁、地墩

本报讯(郑报全媒体记者 张改华 通讯员 刘永梅 文/图) 连日来,二七区建中街街道综合执法中队对辖区沿街部分路段、老旧小区违规私装地锁逐一拆除,确保市民出行安全。

昨日上午,在政通路59号院整治现场,只见一幢楼前一条不宽的过道上,被连续安装了七八个地锁,街道城市管理员正在用撬杠、铁锤、扳手等专业工具对路障逐一拆除。

“本来小区道路就窄,有些人为了自己私利又装了这些路障,他们倒是停车方便了,可其他人就要小心翼翼,拆了我们在心里也踏实了。”居民王先生说。

据建中街街道城管科负责人介



绍,此次整治行动,街道首先对辖区道路、楼院进行排查,下达限期拆除通知书。经执法人员耐心宣传,许多市民都能自行清除路障,积极配合工作。对到期不拆除的,联合二七区城市综合执法局建中街执法中队依法进行拆除。截至目前,该街道共拆除私装地锁、地墩等路障30多个。